
1. Израчунај:
533 + 242 =	356 + 145 =	138 + 266 =
689 – 453 =	657 – 489 =	964 – 685 =
244 x 3 =	358 x 2 =	106 x 8 =
560 : 8 =	813 : 3 =	584 : 8 =

2. Израчунај вредност израза:
1000 – 876 : 6 =  	
4 🞄 186 : 3 + 152 =  	
( 547 – 98 🞄 2 ) : 9 =  	

3. a) Од производа бројева 124 и 3 одузми количник бројева 448 и 4 .


б) Броју 343 додај количник бројева 428 и 2.


4. У 5 једнаких пакета има 375 свезака. Колико свезака има у 9 таквих пакета?
5. 



6. Марко има	261 сличицу, Бојан три пута  мање од Марка, а Дарко
4 пута више од Бојана. Колико дечаци имају укупно сличица?




7. Нацртај једнакокраки троугао PRS чија је основица а = 5 cm, а крак b = 3 cm и израчунај  његов обим.








8. Нацртај једнакостраничан троугао ABC чија је страница а = 4 cm и израчунај његов обим.






9. Нацртај и израчунај обим квадрата странице 6 cm 8 mm.





10. Нацртај и израчунај обим правоугаоника чије су странице 8 cm и 36 mm.





11. Дате су међусобно паралелне праве	а и  b	и тачка	N која не припада ни једној од датих права. Нацртај праву c кроз тачку N нормалну на  праву а. Какав је однос праве	b  и с?
